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Pressemitteilung, 14.08. 2013


Vergabe der letzten Plätze für Designstudium 
Eignungstest für Designstudiengänge an der FH Dresden
Interesse an einem kreativen Studiengang in Dresden? Die private Fachhochschule Dresden veranstaltet am 26. August 2013 von 9.00 bis 17.00 Uhr ihren letzten künstlerischen Eignungstest für das Wintersemester 2013/2014. Wer sich als geeignet erweist, kann das Designstudium noch im Herbst 2013 beginnen. Eine Anmeldung ist bis zum 22. August 2013 möglich. Unentschlossene können sich vorab einen Eindruck auf dem Dresdner Stadtfest verschaffen. Dort präsentieren Modedesign-Studenten am 17. und 18. August 2013 auf der Altmarktbühne ihre aktuellen Kollektionen. 
Dresden ist bekannt als Kunst- und Kulturhochburg und Universitätsstadt. Da liegt es nah Kreativität mit einer fundierten akademischen Ausbildung zu verbinden. Genau das macht die private Fachhochschule Dresden. Sie bietet die gestalterischen Studiengänge Grafikdesign und Modedesign an. In sieben Semestern erlangen die Studierenden ihren Bachelorabschluss. Angefangen bei Gestaltungsgrundlagen über Kreativitätstechniken bis hin zur Konzeption von Kampagen oder Modekollektionen werden die angehenden Designer für ihren Einsatz im Berufsalltag vorbereitet. Die beruflichen Perspektiven sind durch die vielfältigen Lehrveranstaltungen und Wahlmöglichkeiten breit gefächert. 

„Unsere Design-Studiengänge qualifizieren unsere zukünftigen Absolventen für die verschiedensten Tätigkeitsbereiche. Die Modedesigner sind sowohl in der Lage bei großen Textilherstellern als Designer, Einkäufer oder im Marketing zu arbeiten. Wirtschaftsseminare geben ihnen aber  auch das notwendige Wissen für die Gründung eines eigenen Labels mit auf den Weg.“ erläutert Prof. Dr. Katerina Machova, Dekanin der Fakultät Design. „Unsere Grafikdesigner verlassen die FH Dresden als ideenreiche Marketingprofis, die für den Einsatz in Werbeagenturen oder großen Unternehmen  vorbereitet sind oder selbst eine Firma gründen.“ so Machova weiter. Darüberhinaus eröffnen sich weitere Berufsperspektiven bei Film, Theater oder Zeitschriftenverlage.
Der Praxisanteil während des Studiums ist sehr hoch. In zahlreichen Projektarbeiten enstehen kreative Werke in Form von Plakaten, Fotografien, Skulpturen, Accessoires und natürlich Kleidungsstücken. Einen Teil der bisher entstandenden Kollektionen präsentieren die Modedesignstudenten auf dem Dresdner Stadtfest. Auf der Bühne am Altmarkt können am Samstag, den 17. August 2013 und Sonntag, den 18. August 2013 jeweils um ca. 12:35 Uhr zwei Damenkollektionen, eine Herrenkollektion und eine Sportkollektion bestaunt werden. 

Wer jetzt den Wunsch hegt ein Design-Studium an der Fachhochschule Dresden zu beginnen, kann noch zum kommenden Wintersemester einsteigen. Vorab absolvieren alle Bewerber eine künstlerische Eignungsprüfung. Der letzte Test in diesem Jahr findet am 26. August 2013 auf dem Campus Lingnerallee 3 statt. Ab 9.00 Uhr werden künstlerische Grundlagen, Kreativität und Einfallsreichtum der Bewerber genauer unter die Lupe genommen. Bewerbungen für den Eignungstest sind noch kurzfristig bei Frau Antje Schwarte per E-Mail: aschwarte@fh-dresden.eu oder per Telefon unter der Nummer: 0351 / 48 17 49 10 möglich. 
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