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Fakultät Betriebswirtschaft und Hochschulverwaltung der 
FH Dresden ziehen um

Management-Studium an der Fachhochschule Dresden erfreut sich zunehmender Beliebtheit, Standortwechsel sichert die räumlichen Kapazitäten

Die Studierendenzahlen der Privaten Fachhochschule Dresden (FHD) steigen seit ihrer staatlichen Anerkennung im Jahr 2010 stetig. So wird zum kommenden Wintersemester mit weiteren 120 Neueinschreibungen gerechnet. Den größten Zuwachs verzeichnet die Fakultät Betriebswirtschaft mit ihren Studiengängen Sozialpädagogik & Management, Pflegemanagement, Business Administration und neu: Tourismus & Event Management. Um den Studierenden weiterhin eine angenehme Lernatmosphäre zu ermöglichen, wurde durch die Geschäftsführung eine Standortverlegung der Fakultät Betriebswirtschaft vom Straßburger Platz auf die Gasanstaltstraße zum kommenden Wintersemester beschlossen.

Während die Studierenden in ihren wohlverdienten Semesterferien die Sonne genießen, werden an der Fachhochschule Dresden die Umzugskisten gepackt. Die zahlreichen Einschreibungen für die Management-Studiengänge sorgen für Platzmangel an der Fakultät Betriebswirtschaft. Kurzum wurde der Umzug auf die Gasanstaltstraße 3-5 in Reick beschlossen. Ab September studieren hier dann voraussichtlich 200 Studierende. Auch die Hochschulverwaltung zieht mit.

„Der neue Campus bietet unseren Studierenden auch viele Vorzüge“, erläutert Dr. Manfred Adler, Kanzler der FHD. „Einerseits bieten die Räumlichkeiten genug Platz, um den Lehrbetrieb in kleinen Studiengruppen weiterhin zu gewährleisten. Zum anderen verkürzen sich die Kommunikationswege für unsere angehenden Manager“, so Adler weiter. Da die Mitarbeiter der Hochschulverwaltung ihre Arbeitsplätze auch auf die Gasanstaltstraße verlegen, sind Studierendensekretariat, Studienorganisation, Career Center und Prüfungsamt für die Studenten der Fakultät Betriebswirtschaft nun direkt erreichbar. Auch die berufsbegleitenden Studiengänge profitieren vom Umzug. Wo am Straßburger Platz Parkplätze oft Mangelware sind, bieten sich dann ausreichend Möglichkeiten – und das sogar kostenfrei. 

Die Fakultät Design mit den Studiengängen Modedesign sowie Grafikdesign und ihrem hohen Bedarf an Zeichensälen, Werkstätten, Maschinen und Ausrüstungen, verbleibt am vertrauten Campus Lingenerallee. Die dortige Betreuung der Studierenden sichert weiterhin ein Teil der Mitarbeiter des Verwaltungsbereiches.

Mit der Verlegung der Hochschulverwaltung ändern sich auch die Telefonnummern. Mit Beginn des neuen Semesters, ab 30.September 2013, ist die Zentrale über die Rufnummer 0351 258 568 95-0 erreichbar. Die neue Faxnummer lautet dann 0351 258 568 9 90.
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Weitere Informationen unter: www.fh-dresden.eu.
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